

Τη Δευτέρα 9/1/2012 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ με την Υπουργό Παιδείας. Το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών σας ενημερώνει:

Για την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και την σύνδεση με το μισθολόγιο-βαθμολόγιο:

Μέσα σε ένα 4μηνο θα έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία που θα καθορίζει την αξιολόγηση του εκπαιδευτικού και της σχολικής μονάδας. Η διαδικασία θα κυρωθεί νομοθετικά με Προεδρικό Διάταγμα. Η κυβέρνηση του μαύρου μετώπου ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ συνεχίζει με αποφασιστικότητα την αντιλαϊκή-αντιεκπαιδευτική επέλαση. Η Υπουργός Παιδείας ζήτησε τη βοήθεια του ΚΕΜΕΤΕ της ΟΛΜΕ, δηλώνοντας: «Σε συνεργασία με το Ινστιτούτο σας μπορούμε να έχουμε πρόταση για την αξιολόγηση και το βαθμολόγιο των εκπαιδευτικών»...

Για το νέο μισθολόγιο-φτωχολόγιο το μόνο που βρήκε να πει η Υπουργός ήταν: «είναι αρνητικές οι εξελίξεις με το μισθό, αλλά δεν πρέπει να ξεχνάτε και την κατάσταση στην οποία είναι η χώρα»! Η δε πλειοψηφία της ΟΛΜΕ δήλωσε ότι «διαψευστήκαμε για το μισθολόγιο»! Συνεχίζοντας τον αποπροσανατολισμό η Υπουργός αρνήθηκε της επέκταση της εργασιακής εφεδρείας στον κλάδο των εκπαιδευτικών, αλλά δήλωσε πως υπάρχει ανάγκη σωστής κατανομής του προσωπικού. Πρόκειται για ωμό εμπαιγμό. Η αξιολόγηση αντικειμενικά θα συνοδευτεί από υποχρεωτικές μετακινήσεις-μετατάξεις και στο τέλος, από απολύσεις!

Παύει να ισχύει τελικά η διάταξη του ν.4024 που έκλεβε τον πλεονάζοντα χρόνο, με νομοθετική ρύθμιση που κατατέθηκε την Πέμπτη 12/1.

Για το νομοσχέδιο για το «νέο σχολείο-τεχνολογικό λύκειο-εξεταστικό»: Σχεδιάζεται άμεσα η δημοσίευση του νομοσχεδίου. Η Υπουργός δήλωσε πως «υπάρχει ισχυρή πλειοψηφία στη Βουλή, δεν μπορεί να αφήσουμε την ευκαιρία για μετά τις εκλογές. Αν υπάρχει συναίνεση το νομοσχέδιο θα συμπεριλάβει και το εξεταστικό». Επιβεβαιώνεται η εκτίμηση του ΠΑΜΕ ότι η αποστολή της κυβέρνησης του μαύρου μετώπου είναι ακριβώς να πάρει σκληρά, αντιλαϊκά μέτρα. Την ίδια ώρα, η πλειοψηφία της ΟΛΜΕ και όλες οι δυνάμεις (ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ-Συνεργασία-Παρεμβάσεις) ισχυρίζονται πως η τρικομματική κυβέρνηση δεν μπορεί να πάρει μέτρα, γιατί είναι μεταβατικού σκοπού! Αποπροσανατολίζουν με αυτό τον τρόπο και μπερδεύουν τους εργαζόμενους. Και γι' αυτό το ζήτημα δήλωσε: «στο νομοσχέδιο που θα κατατεθεί έχω πάρει υπόψη τις προτάσεις της ΟΛΜΕ»!

Για τον ΑΣΕΠ και τους διορισμούς: Δήλωσε πως δεν θα γίνει ΑΣΕΠ φέτος, παρά μόνο για την ειδική αγωγή και ότι οι διορισμοί θα είναι ελάχιστοι!

Για την 3τη υποχρεωτική παραμονή: Δήλωσε πως θα μετατραπεί σε διημέρια, με κίνητρα παραμονής και για τον τρίτο χρόνο. «Να σε κάψω Γιάννη, να σ' αλείψω λάδι». Χωρίς νέους διορισμούς, δεν υπάρχουν μεταθέσεις και αποσπάσεις, άρα η αίτηση μετάθεσης απλά θα απορρίπτεται, λόγω έλλειψης ... αντικαταστάτη.

Για τις μεταφορές των μαθητών: Δήλωσε ότι θα εξετάσουμε τι πρόκειται να γίνει. Σαν αιτία του κακού παρουσιάστηκαν πάλι οι συντεχνίες της επαρχίας και όχι βέβαια η δραματική μείωση των κονδυλίων, η μεταφορά της αρμοδιότητας στους δήμους και τελικά στους ίδιους τους γονείς. Πάντως λύση δεν έχει βρεθεί και οι μαθητές μένουν σπίτι τους!

Για τα γρήματα των σχολικών επιτροπών: Η πλειοψηφία της ΟΛΜΕ, αντί να καταγγείλει τα ψίχουλα που δίνονται στα σχολεία, διαμαρτυρήθηκε για το γεγονός ότι οι δήμαρχοι τα μοιράζουν με αδιαφάνεια στους «κολλητούς». Η «λύση» βέβαια που πρότεινε η Υπουργός είναι να αναρτώνται τα ποσά που δίνονται από το Υπουργείο Εσωτερικών στο διαδίκτυο για να υπάρχει διαφάνεια».

Αποσπάσεις: Προκλητικά η Υπουργός δήλωσε πως «ηρεμήσαμε με το νέο σύστημα αποσπάσεων. Θα συγκροτήσουμε επιτροπή για να δούμε ορισμένες δυσλειτουργίες». Ουδέν σχόλιο!

Για τα δεδουλευμένα (υπερωρίες, Σάββατα κ.α.): Για τους σχεδιαστές-αξιολογητές της ΠΔΣ δήλωσε πως αναζητούν λύση με το Υπουργείο Οικονομικών, μέσω τροπολογίας. Για τα Σάββατα και τις υπερωρίες λόγω αναπλήρωσης δήλωσε προκλητικά: «στις καταλήψεις ο εκπαιδευτικός πληρώνεται χωρίς να δουλεύει». Άρα, ή σπάστε τις καταλήψεις ή δουλέψτε τσάμπα!